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Ofício nº 1645/2020-DTL/GP/P

 
Valinhos, em 16 de novembro de 2020.

Ref.: Requerimento nº 1971/2020-CMV

| Vereador Edson Secafim
| Processo administrativo nº 17.063/2020-PMV 

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra

epigrafado, de autoria do Vereador Edson Secafim, consultada a área competente

da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos

formulados, como seguem:

1. A Administração Municipal através da Secretaria responsável, tem conhecimento

da situação descrita acima pelos munícipes que residem naquela região?

2. Caso positivo, existe um cronograma previamente definido pela Secretaria para a

realização dos trabalhos necessários para a reparação do local? Para quando

estão previstos?

 

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela
po Secretaria de Obras e Serviços Públicos, capazes de esclarecer os questionamentos
ro apresentados pelo nobre Edil requerente.

      
|: Ao ensejo, reitero a Vossa Excsênei o6 protestos de minha
[é elevada consideração e já patenteado respeito. 17

|

Í

|

ORESTES PRE LE JÚNIOR

| Prefeito Municipal
Anexo: 01 folha.

A

Sua Excelência, a senhora
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Em resposta ao requerimento 1.971/2020 de autoria do Vereador EDSON
ROBERTO SECAFIM, informo:

01)- A Administração Municipal através da Secretaria responsável, tem
conhecimento da situação descrita acima pelos munícipes que residem naquela
região?

R: Sim.

02)- Caso positivo, existe um cronograma previamentedefinidopela Secretaria
para a realização dos trabalhos necessários para a reparação do local? Para quando
estão previstos?

R: Foi feita vistoria no local e constatado que não há relação aparente do
problema na calçada com o sistema radicular do exemplar arbóreo. Dessa forma, o
conserto do passeio é de responsabilidade do proprietário, não estando na programação
deste Departamentode Praças e Jardins.

S.0.S.P., 10/11/2020
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